



L'*Union Professionnelle du Génie Ecologique* (UPGE) se mobilise pour structurer la filière du génie écologique et soutenir le développement d'une offre de formation de qualité.

2 0 2

4

FORMATION



Pierre BOUCETTA

Responsable

L'Union Professionnelle du Génie Ecologique (UPGE) est la fédération nationale qui regroupe les entreprises de la filière du génie écologique (Bureaux d'études et Travaux). Elle compte + de 100 entreprises de toutes tailles, travaillant sur les écosystèmes pour protéger, gérer, favoriser ou restaurer la biodiversité et les services écosystémiques.

UPGE FORMATION est la marque créée par l'UPGE pour développer et promouvoir une offre de formation renforcée sur les thèmes de la biodiversité et du génie écologique afin de répondre aux besoins en formation des professionnels.

Les formations, allant de 1 jour à 1 semaine, sont assurées par des formateurs experts, issus des entreprises pratiquant le génie écologique. Elles sont délivrées à des acteurs variés : bureaux d'études, maîtres d'ouvrage, entreprises, collectivités, ministères, agissant directement ou indirectement sur les écosystèmes.

Le marché du génie écologique est en pleine croissance et nous ne pouvons que nous en féliciter! Il appartient à l'UPGE d'être à la hauteur de l'enjeu de la formation, en particulier en étant garant et promoteur d'une offre de qualité.

Nous appelons les experts en génie écologique à rejoindre UPGE FORMATION!





L'ESPRIT UPGE FORMATION

Les 3 objectifs de la marque UPGE FORMATION sont :

- Diffuser la connaissance au sein du marché et former ses acteurs pour une meilleure gestion de notre *Bien commun*, la biodiversité;
- Faire monter en compétence la filière du génie écologique, ses acteurs et partenaires ;
- Valoriser les compétences et connaissances des entreprises participant à la dispense des programmes de formation de l'UPGE;

Les 3 piliers qui portent la marque UPGE FORMATION sont :

- Des formations réalisées par les professionnels, pour les professionnels ;
- Des formations techniques dont la pertinence est garantie par l'UPGE ;
- Des formations sur-mesure, adaptées aux besoins en compétences des entreprises : innovation, méthodologie, techniques au plus près du terrain ;



Les formateurs de la marque UPGE FORMATION sont le bras armé d'une stratégie plus globale de montée en compétences du génie écologique français. Nous sommes les pionniers d'un marché d'avenir et les gardiens d'une expertise précieuse.

Benjamin THINON
Président du Comité de Pilotage
UPGE FORMATION





LA QUALITÉ FILIÈRE ASSURÉE

La réputation et la crédibilité de la marque UPGE FORMATION reposent sur l'expertise, la qualité et la fiabilité des formateurs.

Cette promesse impose une certaine sélectivité dans le choix des formations qui intègrent le catalogue et des formateurs qui exercent sous la marque UPGE FORMATION.



Être formateur reconnu "qualité filière"
par la marque UPGE FORMATION,
c'est bénéficier de la légitimité par les pairs.
C'est donc revendiquer une expertise
en génie écologique réelle et solide!

99

Lors de votre candidature, nous échangerons en toute bienveillance avec vous pour comprendre et analyser votre expérience professionnelle ainsi que le contenu des formations que vous souhaitez dispenser sous la marque UPGE FORMATION. L'étude des dossiers de candidature des futurs formateurs UPGE FORMATION est réalisée par un comité d'experts reconnus.

Cette étape cruciale à l'entrée, suivie d'un contrôle qualité annuel, est la garantie principale de notre démarche "qualité filière".

Le comité de pilotage de la marque UPGE FORMATION se garde le droit d'exclusion des formateurs défaillants en cas de non-respect du niveau de qualité exigé par la marque.



Ce processus sélectif est la pierre angulaire de la démarche qualité de la marque UPGE FORMATION. Notre force réside dans notre capacité à monter collectivement en compétences.

Sébastien DELLINGER

Formateur en Génie écologique







1

2







POUR NOUS REJOINDRE

Proposez-nous une formation ou répondez à l'un de nos besoins. Demandez-nous le cahier des charges et la charte des formations.

> Concevez votre formation et retournez nous le dossier complet.

Nous évaluons votre formation à l'aide d'une grille de critères et échangeons avec vous.*

Votre formation est soumise au Comité de Pilotage pour validation et contrôle qualité.

Si votre formation est validée : Bienvenue au catalogue de nos formations!

> La première année, votre formation peut être testée sur le marché en mode "incubateur" si besoin.

Au bout d'un an. le COPIL évalue les indicateurs relatifs à votre formation.

Puis chaque année: contrôle qualité des formations au catalogue





- respect
- écoute



UNE EQUIPE DÉDIÉE:

PROMESSE UPGE FORMATION

Pierre BOUCETTA Responsable



- Nous œuvrons à la notoriété de la marque UPGE FORMATION en communiquant : site internet dédié à la formation, réseaux sociaux professionnels, lettre d'information UPGE, communiqués de presse, évènements dédiés, ...
- Nous œuvrons au développement commercial de la marque UPGE FORMATION: réalisation et diffusion du catalogue des formations, guichet unique d'information et d'orientation des stagiaires vers l'offre de formation, actions de prospection diverses, ...
- Nous œuvrons au développement des compétences des formateurs : les formateurs intègrent un comité dédié et échangent avec leurs pairs, ils bénéficient aussi de ressources pour monter en compétences.
- Nous œuvrons à l'animation du réseau UPGE FORMATION : des temps d'échanges et évènements dédiés sont proposés tout au long de l'année pour se faire connaitre.



Anouar Elhajaji Chargée de marketing



GE F













FORMATEURS & ORGANISMES

Eric DEDONDER
Flore-Haie-Faune



Sébastien DELLINGER

EOTERRA

Maël HERVOUET ELFIC Formation



Dr. Jeanne MARECHAL Sol Paysage



Xavier MARIE Sol Paysage





NOUS LES FORMONS















NOUS CONTACTER

Notre marque UPGE FORMATION vous intéresse ? Vous souhaitez nous rejoindre ?

Notre équipe permanente est à votre disposition pour échanger avec vous par mail, téléphone, visio-conférence ou RDV physique à PARIS.

Téléphone 07 80 05 96 69

Mail

formation@genie-ecologique.fr

Site

www.formation.genie-ecologique.fr

Adresse
UPGE
13 rue Duroc

75007 PARIS